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MERGE MAXX

PÁSOVÉ SHRNOVAČE MERGE MAXX JSOU VYSOCE UNIVERZÁLNÍ STROJE. JSOU SCHOPNY SHRNOUT 

JAKÝKOLIV TYP PLODINY ŠETRNĚ A ZACHOVAT MAXIMÁLNÍ KRMNÉ HODNOTY MATERIÁLU. DVA NEZÁVISLÉ 

SBĚRAČE POSKYTUJÍ RŮZNÉ PRACOVNÍ ŠÍŘKY, SHRNOVANÍ DO JEDNOHO BOČNÍHO ŘÁDKU A SHRNOVÁNÍ 

DO STŘEDOVÉHO ŘÁDKU.

Pásové shrnovače

ŘADA MOŽNOSTÍ. Od trav přes vojtěšku, celo-rostlinnou 
siláž nebo seno, rostliny pro bioplynové stanice, po obilnou 
nebo řepkovou slámu - MERGE MAXX shrne jakýkoliv typ 
plodiny a vytvoří řádky s různými možnostmi jejich uložení.

VELKÝ VÝKON. S nastavitelným pracovním záběrem, 
pásové shrnovače MERGE MAXX mohou shrnout řádek 
až z 30 m. Vytváří stejnoměrné řádky, které umožňují 
sklizňovým strojům pracovat s vyšší rychlostí a to až  
o 3 km/h.

VYSOKÉ KRMNÉ HODNOTY PÍCE A NÍZKÁ 
KONTAMINACE ZEMINOU. Píce není smýkána po zemi do 
řádku jako je tomu u běžných rotorových shrnovačů, ale 
je šetrně sebrána od země sběračem, což redukuje ztrátu 
materiálu a obsah zeminy a kamení v materiálu.  
Po přesunu sběračem materiálu na pás je materiál 
dopraven pásem do boku nebo na střed, kde je vytvořen 
velký a načechraný řádek.

JINÝ ZPŮSOB SHRNOVÁNÍ
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440 FMERGE MAXX

3,25 m

1,5 m 1,5 m
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ZACHOVÁNÍ KVALITY  
PÍCE JE KLÍČOVÉ!
Nový čelně nesený MERGE MAXX 440 F umožňuje sklidit čistější píci, a tím následně snižuje náklady na provoz 
sklizňových strojů. To potvrzují i obsluhy strojů, které mluví o tom, že v píci není žádná zem ani kamení. 

DVA PÁSY: EXKLUZIVITA KUHN

Ochrana před koly traktoru
Způsob zavěšení v čelním tříbodovém závěsu zabraňuje utužení 
materiálu přejetím koly traktoru. To také znamená, že prsty 
sběračů nemusí jet úplně po zemi, aby sebraly ušlapaný materiál 
z povrchu. 

Výškově nastavitelné kloubové splazy
Splazy MERGE MAXX 440 F jsou kloubové a umožňují pohyb 
do všech stran, díky tomu tak nedochází k poškození travního 
strniště při bočním pohybu během zatáčení. Výška splazu je 
nastavitelná pro přizpůsobení různým povrchům strniště (travní 
porosty, vojtěška, obilné strniště). Další výhodou je, že pracovní 
úhel stroje zůstává neustále konstantní, což umožňuje efektivní 
systém odpružení. 

EXKLUZIVNÍ

Pro značné vylepšení formování řádku, čelně nesený MERGE MAXX 440 F přichází 
s exkluzivním řešením: dvěma pásy. Tyto dva pásy mohou dopravovat materiál 
vlevo i vpravo zároveň. Množství a objem materiálu je na každé straně stejné. 
Při použití v kombinaci se zadním pásovým shrnovačem s centrálním uložením 
řádku jsou vytvořeny rovnoměrnější řádky se stejnou hustotou po celé šíři řádku, a 
zároveň dochází ke sběru píce ve stopě traktoru, kam je následně položen řádek. 
Středový řádek je jednotný, co se týče hustoty a tvaru. To je skutečná výhoda při 
lisování kulatých balíků a balení do folie. Perfektní kvalita balíků znamená jednodušší 
manipulaci a uskladnění, nehledě na lepší kvalitu zakonzervování balíků ve folii.

Celková šířka shrnutí  
na levé straně:

4,75 m

Celková šířka shrnutí  
na pravé straně:

4,75 m
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Špičkové kopírování terénu
Systém odpružení je kyvadlového typu a umožňuje sběrači rozsah zdvihu +/- 10°. Díky kombinaci s hydraulickým odpružením, které 
udržuje nízký tlak na půdu, tak stroj perfektně kopíruje terén, což zaručuje posbírání veškerého materiálu s nepoškozeným strništěm. 

Jednodušší práce pro obsluhu

Tlakoměr umístěný v zorném poli řidiče varuje před jakýmkoli abnormálním nárůstem tlaku v soustavě odpružení. 
Zadní kryt je průsvitný tak, aby bylo možné sledovat tok materiálu na pásu a ten tak regulovat. 

K dispozici je také volitelná výbava v podobě retenční sítě, která omezuje pronikání rostlinných zbytků do masky 
traktoru, nebo sady dvou zpětných zrcátek pro zlepšení bočního výhledu.

Veškeré ovládání z pohodlí 
kabiny
Změňte pracovní režim, rychlost 
pásu nebo nastavení řádkování 
- to vše z pohodlí kabiny, díky 
ovládacímu terminálu KMM20. 
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760 I 950 I 1090
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MERGE MAXX

PŘIZPŮSOBTE  
SE VŠEM PODMÍNKÁM
Pásové shrnovače MERGE MAXX nabízejí až 8 možných způsobů shrnování.

Jsou schopné:
- �Sbírat jakýkoliv typ materiálu, lehký nebo těžký, hustý nebo řídký, krátký nebo 

dlouhý (dočasné nebo trvalé travní porosty, sláma nebo celé rostliny, seno…). 
- �Přizpůsobit se různým způsobům sklizně: řádky široké 1 m pro lisy a sběrací 

vozy nebo až 2,20 m pro sklízecí řezačky. Shrnujte do středového řádku s 
nastavitelnou šířkou, do bočního řádku nebo kombinujte další možnosti. 

- Snadno se přizpůsobit tvaru a charakteru různých pozemků.

Shrnovač se roztáhne a 
mezi oběma křídly se vytvoří 
mezera, kam bude středový 
řádek pokládán. Pásy pak mají 
protichůdný chod a dopravují 
materiál do středu stroje. 

Šířku středového řádku určuje 
vzdálenost mezi pravým a levým 
křídlem shrnovače a lze ji upravit. 
Středový řádek je vytvořen ze 
záběru 8 až 11 metrů o šířce od 
1 do 2,20 metru. (1, 2).

Spojením obou křídel, kdy pásy 
mají stejný chod, je docíleno 
bočního shrnování. Řádek pak 
lze ukládat na levou nebo pravou 
stranu (3).

Možností bočního shrnování 
je také shrnutí řádku ze dvou 
stran například v situaci s nízkým 
objemem hmoty (4).

Středové a boční shrnování 
je možno v případě potřeby 
zkombinovat (5):
Nejprve uložením řádku doprava 
(a), poté uložením řádku doleva 
(b) a na závěr shrnutí obou řádků 
do jednoho na střed (c).

Shrnování do středového řádku 20 až 30 m  
do jednoho řádku
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- �Oba pásy dopravují materiál ven do 

boků (6).

- �Jedno křídlo shrnuje do středu a 
druhé do boku (7).

- �Tento způsob lze vhodně využít při 
obracení řádků slámy (8).

Práce s velkým objemem hmoty

Pokud pracujete s velkým objemem materiálu, můžete využít následující způsoby:
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ROVNOMĚRNÉ ŘÁDKY:  
+2 AŽ 3 KM/H* PRO SKLIZŇOVÉ STROJE

S pásovými shrnovači MERGE MAXX, vaše sklizňové stroje mohou pracovat 
rychleji a jsou zároveň vystaveny menší zátěži. Uživatelé pásových shrnovačů 
MERGE MAXX potvrzují zvýšení pracovní rychlosti při sklizni o 2 až 3 km/h.

S MERGE MAXX zvyšujete celkovou produktivitu. A díky kvalitnější a čistější píci 
bez kamení a zeminy se snižuje opotřebení sklizňových strojů, a tím dochází i ke 
snížení jejich provozních nákladů. 

SBĚRAČ A VODÍCÍ PLECHY S PŘÍTLAČNÝM VÁLCEM
Kvalita a pravidelnost funkce sběrače je úzce spojena s konstrukčním provedením sběracího ústrojí. Kombinace sběrače a vodících 
plechů s přítlačným válečkem optimálně usměrňují tok materiálu na shazovací pásy, bez ohledu na množství a délku materiálu, a tvoří 
rovnoměrné a pravidelné řádky. 
Rychlost sběrače lze změnit s ohledem na stav pozemku a shrnovaný materiál, např. když je potřeba rychlost otáček snížit, aby materiál 
nebyl poškozován. Taktéž lze nastavit rychlost shazovacího pásu nezávisle na rychlosti sběrače. Pásy jsou velké a široké, bez problému 
dopraví velké množství hmoty. 

*V závislosti na podmínkách

Jednoduchý přesun hmoty
Rychlost sběrače lze upravit změnou 
otáček vývodového hřídele. Tak se 
dokážete přizpůsobit všem podmínkám. 
Údržba je velmi snadná.

Napínání pásů
Rychlé a praktické. Pásy lze optimálně 
napnout během okamžiku bez nutnosti 
nářadí.
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Vodící plechy s přítlačným válcem
Píce je zvednuta sběračem a usměrňována systémem vodících plechů, který je složen z usměrňovacího plechu a válce. Tento systém 
optimalizuje přesun píce na pásový dopravník a automaticky se přizpůsobuje množství hmoty. Řádky jsou pravidelné a načechrané bez 
nerovnoměrností.

Dokonale tvarované stranové 
řádky 
Clona na boku shrnovače umožňuje 
vytvářet dokonale tvarované řádky 
libovolné šíře. Je to volba na přání a hodí 
se zejména pro lisy a sběrací vozy, jejichž 
sběrače bývají obvykle užší. Obsluha může 
z kabiny měnit šířku řádku nebo clonu 
úplně složit.

Méně zeminy a kamení ve Vaší píci

Uživatelé shrnovačů MERGE MAXX jsou nadšeni! S pásovými shrnovači 
MERGE MAXX shrnujete trávu a pouze trávu bez kontaminace zeminou 
nebo kamením. Další způsob jak snížit provozní náklady.
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DOKONALÉ KOPÍROVÁNÍ POVRCHU
Pásový shrnovač MERGE MAXX je vybaven systémem, který zajišťuje, že přítlak na půdu na jednom splazu je menší než 90 kg. 
Abychom ochránili strniště, sběrače jsou vybaveny speciálním závěsným systémem se čtyřmi silnými a nastavitelnými pružinami. Každá 
sběrací jednotka má úhel +/- 10° a rozsah vertikálního pojezdu -20/+30 cm, takže se může snadno přizpůsobit nerovnému terénu. Čtyři 
kloubové splazy skvěle kopírují půdu a dokonale vedou každou sběrací jednotku. U modelů MERGE MAXX 950 a 1090 lze výška splazů 
upravit klikou.

O 26% MENŠÍ TLAK NA PŮDU

POROVNÁNÍ TLAKŮ NA PŮDU

0,082 kg/cm2 0,065 kg/cm2

1 splaz shrnovače MERGE MAXXČlověk o hmotnosti 90 kg

Nastavení výšky
Nastavení výšky shrabování je obecně klíčové pro eliminování znečistění materiálu 
kameny a zeminou, a také opotřebení prstů sběrače. Na modelu MERGE MAXX 760 je 
nastavení výšky řešeno jednoduše pomocí čepů, kdežto na modelech MERGE MAXX 
950 a MERGE MAXX 1090 je nastavení výšky řešeno centrálně na každém křídlu pomocí 
kliky se stupnicí. 

Individuální zvednutí křídla
Standardem pásových shrnovačů  
MERGE MAXX je možnost jedno křídlo 
shrnovače nezávisle zvednout v případě 
potřeby. To se může hodit například na 
tvarově členitých pozemcích či při potřebě 
vyhnout se překážkám jako jsou skruže.
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Zavěšení s integrovanými tlumiči
Systém zavěšení na modelech MM 950 
a 1090 zahrnuje tlumiče, které zabraňují 
přenosu rázů do ramen traktoru. Toto 
je jedinečné řešení značky KUHN, které 
dává obsluze ještě větší pohodlí při 
práci na rozbitých pozemcích či špatně 
udržovaných cestách.

Ochrana navíc
Pro shrnování v horkém a suchém 
počasí, v obilném strništi nebo znečištěné 
louce, jsou volitelnou výbavou plastové 
splazy, které perfektně chrání stroj i za 
nepříznivých sklizňových podmínek.

Samostatný hydraulický okruh
Aby se předešlo nadměrným požadavkům 
na hydrauliku traktoru, je pohon pásu 
a sběrače řešen pomocí vlastního 
integrovaného hydraulické čerpadla se 
samostatným okruhem poháněným 
vývodovým hřídelem traktoru. Stroj může 
pracovat při 1000 ot./min nebo  
750 ot./min v úsporném režimu, aby bylo 
docíleno menší spotřeby paliva. Při sběru 
drobného materiálu lze rychlost sběru 
jednoduše snížit.
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760MERGE MAXX

HRAJTE PRVNÍ LIGU
Pásový shrnovač MERGE MAXX 760 doplňuje nabídku shrnovačů společnosti KUHN pro splnění poptávky menších 
farem. S pracovním záběrem od 5,50 do 7,50 m při shrnování do středového řádku a od 6,20 do 7,50 m při shrnování  
do stranového řádku.

STEJNÉ BENEFITY V MENŠÍM PROVEDENÍ
Tento model je zkonstruován tak, aby poskytoval stejné výhody jako větší verze pásových shrnovačů a plně uspokojoval nároky na 
kvalitu píce: 
- Univerzálnost vytváření řádků, 
- Pravidelné řádky usnadňující sběr a dostatečný výkon sklízecích strojů, 
- Omezení obsahu zeminy a kamení v píci.
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MERGE MAXX 950 I 1090

JINÝ ZPŮSOB PRÁCE!
MERGE MAXX 950 a nový MERGE MAXX 1090 se idealně hodí pro službaře a velké farmy pracujících na velkých výměrách.

DVA MODELY PRO VELKÉ PROVOZY
Tyto dva velmi univerzální pásové shrnovače jsou řešením pro doplnění těch nejvýkonnějších sklizňových linek. Dokonale se dokáží 
přizpůsobit všem způsobům sklizně: řádky o šířce 1 m pro balíkovače a sběrací vozy nebo řádky až do šířky 2,2 m pro sklízecí řezačky.

Zvednutí při otáčení na souvrati
Při otáčení na souvrati stroj zvedne obě 
křídla do dostatečné výšky, přičemž 
nejnižší světlá výška stroje je 50 cm. Tím 
je docíleno snadnější manévrovatelnosti 
a zabránění zničení již shrnutých řádků. 
Polohu křídel při otáčení na souvrati lze 
optimalizovat tak, aby vyhovovala Vašim 
potřebám, posunutím senzorů v jejich 
krytu.

Kopírovací válečky
Snižte riziko požáru v horkých dnech 
a kamenitých pozemcích na minimum 
tím, že svůj stroj vybavíte kopírovacími 
válečky s regulací výšky. Válečky fungují 
jako doplněk kopírovacím splazům a za 
normálních podmínek se stahují, aby se 
využila plná kontaktní plocha splazů.

Hydraulické nastavení výšky
Pracujete v podmínkách s rozdílným 
objemem hmoty během sklizňového dne? 
Zvolte si hydraulické nastavení výšky, 
které zaručuje obsluze vysoký komfort a 
úsporu času. Obsluha dle stupnice vidí 
požadovanou výšku, kterou lze jednoduše 
z kabiny průběžně měnit. 
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PERFEKTNĚ 
UZPŮSOBEN PŘEVOZU 
PO KOMUNIKACÍCH
Kratší délka stroje, efektivní funkce skládání, závěs 
osazený tlumiči rázů (jedinečný a patentovaný prvek 
pro modely MM 950 a MM 1090) a skládací systém 
posazený dále na rámu stroje, to vše jsou vlastnosti, 
díky nimž je pásový shrnovač vysoce kompaktní a 
stabilní na špatně udržovaných silnicích a snadno 
ovladatelný při otáčení na souvratích.

SNADNÉ OVLÁDÁNÍ!

KOMPAKTNÍ PŘI JÍZDĚ NA SILNICI 
Všechny modely pásových shrnovačů MERGE MAXX jsou konstruovány tak, aby při jízdě po silnici nebo po neudržované 
polní cestě, byli kompaktní, stabilní a praktické.

Pohodlné ovládání stroje MERGE MAXX 760 s terminálem KMM01. 
Terminál KMM01 umožňuje obsluze jednoduché ovládání: 
- směru otáčení pásů 
- individuálního nebo současného zvedání pásů.

MERGE MAXX 950 – 1090: Jednoduché ovládání pásů 
Hlavní funkce shrnovače jsou ovládány pomocí jednoduchého a uživatelsky přívětivého 
terminálu AT10: 
- Směr shrnování 
- Směr otáčení pásů 
- Změna pracovní / transportní polohy 
- Počítadlo pracovních hodin 
Shrnovací clona je ovládána přímo hydraulickým okruhem traktoru.

Vyberte si Vám vyhovující 
pneumatiky:
K dispozici jsou různé typy 
pneumatik dle potřeby: 
- 400/55-22,5
- 500/45-22,5
Svůj stroj můžete také vybavit 
blatníky.
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"S pásovým shrnovačem MERGE MAXX nedochází ke znečištění 
sklízeného materiálu větvemi, kameny nebo zeminou, a vždy tak 
dojde k zachování dobré kvality sklízeného materiálu. Vyžaduje 
velmi malý příkon: pracujeme s 95 k traktorem. Jeho ovládání 
pomocí terminálu umístěného v traktoru je velmi jednoduché."

"Produkujeme siláž pro 1600 dojných krav na ploše 150 hektarů 
travních porostů a 200 hektarů pícnin. Od doby, kdy jsme začali 
používat stroj MERGE MAXX na naší farmě máme v krmné hmotě 
menší obsah zeminy a kamení. Pásový shrnovač MERGE MAXX je 
zvláště efektivní v oblastech zvýšeného výskytu divoké zvěře nebo 
když po přejezdu pozemku zemědělským strojem zůstávají koleje. 
V budoucnu budeme znovu pěstovat jetel místo periodické pastvy 
a ten budeme sbírat pasovým shrnovačem, abychom nepoškodily 
lístky."

Jérémie MASSON

GAEC AURORE - FRANCIE

Thomas WIRTH

AGRO PRODUKT S.R.O LEUBSDORF NĚMECKO

"Pásový shrnovač MERGE MAXX doporučuji pro jeho 
všestrannost. Sklízíme s ním hodně žita a jetele. Používáme ho i 
na malých pozemcích, je to stroj, se kterým se dá dělat cokoli."

"Univerzálnost stroje nám umožňuje zvýšit efektivitu obsluhy a 
zároveň zabraňuje kontaminaci hmoty zeminou. Netvoří se žádné 
prachové oblaky jako při práci běžného shrnovače na suchém 
pozemku a ve shrnuté hmotě není žádné kamení. To znamená, 
že následným strojům se neničí nože, což je také důležité, ale 
především sbíráme pouze trávu, bez obsahu zeminy a kamení."

Philippe DARNE

FRANCIE

David & Robert VEITCH

AYRSHIRE - SKOTSKO

JSME NADŠENI A PŘIZNÁME 
TO TYTO PÁSOVÉ

TYTO PÁSOVÉ SHRNOVAČE BYLY... SHRNOVAČE BYLY ZKOUŠENY  
A TESTOVÁNY V MNOHA SITUACÍCH A DOKÁZALY  

PRACOVAT SPOLEHLIVĚ A KVALITNĚ. UJISTĚTE SE SAMI!
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Dostaňte ze svých strojů KUHN více díky online 
nástrojům!
Jakmile je stroj identifikován, můžete ho spravovat získáním
přístupu ke katalogům náhradních dílů a stahováním návodů pro
obsluhu..

Originální díly 
MyKUHN vám umožňuje vyhledávat díly buď zadáním jejich 
referenčního čísla nebo pomocí online katalogu.
Hledání dílu je snadné. Můžete zobrazit dostupnost dílu u svého 
prodejce a poslat mu svůj požadavek.

Návod k použití
Díky registraci vašich strojů v „My Fleet“ snadno najdete potřeb-
ný návod k obsluze. S MyKUHN si ho můžete stáhnout ve verzi, 
kterou lze vytisknout. MyKUHN vám zašle upozornění, když 
je váš stroj zahrnut do vylepšovací kampaně. Poté se můžete 
rychle spojit se svým prodejcem. Žádné překvapení, budete včas 
upozorněni!

MyKUHN je online prostor, kam se můžete ještě dnes připojit a objevit všechny
možnosti, jak spravovat Vaší KUHN flotilu strojů, které Vám MyKUHN nabízí.
Navštivte: mykuhn.kuhn.com

Řiďte svůj strojový park

CESTA K ÚSPĚCHU!
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Přizpůsobte nastavení svých strojů
Maximalizujte svou produktivitu tím, že získáte přístup ke všem 
informacím o nastavení a údržbě.

Odešlete svou předpisovou mapu jedním klikem.
Pomocí KUHN EasyTransfer z vašeho počítače odešlete předpi-
sové mapy na vaše stroje prostřednictvím platformy agrirouter.

Exkluzivní odborné informace

MyKUHN Vám přináší velké množství informací s přidanou 
hodnotou. Zůstaňte v obraze o nových strojích KUHN, 

konzultujte ohlasy uživatelů, využijte agronomických  
a odborných rad a zjistěte více o know-how KUHN.

Nechejte se vést při kalibraci dávkování
S aplikací KUHN EasyMaps můžete ručně upravit dávkování 
aplikace tím, že přímo zobrazíte na svém chytrém telefonu vaši 
předpisovou mapu a vaši pozici na poli.

Maximalizujte výkon svých strojů

Mnoho dalších  
zajímavých výhod

Účast na akcích
Dostávejte upozornění když prodejci KUHN budou pořádat 

akce ve Vašem regionu. 

Využijte výhodné nabídky
Benefitujte z exkluzivních nabídek financování  

dílů a strojů KUHN.

Zůstaňte v kontaktu
Najděte své oblíbené prodejce, abyste je mohli snadno  

a rychle kontaktovat.
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Technická specifikace

MERGE MAXX 440 F MERGE MAXX 760 MERGE MAXX 950 MERGE MAXX 1090

Pracovní záběr (m) 3,00 5,50 / 7,50 7,50 / 9,50 8,85 / 10,95

Pracovní záběr v režimu středového shrnování (m) - 6,20 až 7,50 8,20 až 9,50 9,70 až 11

Pracovní záběr v režimu stranového shrnování (m) 4,40 6,70 8,80 10,30

Přibližná šířka řádku (m) - 1 - 1,5 při stranovém shrnovaní, až 2,2 při středovém shrnování

Transportní šířka (m) 3,00

Transportní délka (m) 2,25 6,60 7,40 8,20

Transportní výška (m) 1,35 3,60

Počet sběračů a pásů 1 sběrač / 2 pásy 2 sběrače s 1 pásem ke každému

Kopírování povrchu/nastavení výšky sběračů
2 kloubové splazy / pomocí zajistění čepu  

do více poloh
2 kloubové splazy / pomocí zajistění čepu  

do více poloh
2 splazy na sběrač / plynulé nastavení klikou (nebo hydraulicky)

Způsob řádkování Jednostranné nebo oboustranné Středové, stranové, levostranné a pravostranné nebo středové + stranové

Pneumatiky -
400 / 55 x 22.5 

(  500 /45 - 22.5)
500 / 45 x 22.5

Funkce terminálu
terminál KMM20: způsob práce, rychlost pásů  

a zvolení způsobu řádkování
Společný nebo oddělený zdvih, výběr strany  

ukládání řádku
Rozkládání a skládání, pozice křídel při otáčení na souvrati, způsob řádkování, počitadlo hodin

Otáčky PTO - 1000 nebo 750 - k upřesnění při objednávce

Zavěšení
Kat. 2

Přední tříbodový závěs traktoru nebo zdvih přes  
jednočinný píst (nebo dvoučinný s plovoucí pozicí)

Dvoubodové uchycení (zadní ramena) s otočnými třmeny - Kat. 2 a 3

Minimální požadavky na PTO (kW) - 56 63 71

Minimální požadavky na PTO (k) - 75 85 95

Požadavky na hydrauliku
1 jednočinný okruh s volnou vratkou,  

průtok 45 l/min při tlaku 150 bar  
(průměrně 80-120 bar v závislosti na hmotě)

2 dvoučinné okruhy (1 s plovoucí pozicí)

Požadavky na elektroniku 1 sedmi-pinová zásuvka a 1 tří-pinová ISO zásuvka

Osvětlení signalizace

Váha (kg) 1 140 4 070 4 845 5 120

 de série   volitelná výbava / - není dostupné

Možnosti dovybavení: Vzduchová nebo hydraulická brzdná soustava, hydraulické nastavení výšky, vodící válce, blatníky, LED osvětlení, splazy z otěru-odolné oceli   / MERGE MAXX 440 F: retenční síť, sada 2 ks zpětných zrcátek

Pro maximální spolehlivost. Slévárny i kovárny firmy KUHN se vyznačují vysokou technickou úrovní a díky 
propracovanému systému vyrábí náhradní díly dle potřeby a v pravý čas. Díky naší vypracované logistice 
a silným partnerům se můžete spolehnout na včasnou a rychlou dodávku náhradních dílů za všech podmínek.

NÁHRADNÍ DÍLY KUHN
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Pneumatiky -
400 / 55 x 22.5 

(  500 /45 - 22.5)
500 / 45 x 22.5
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terminál KMM20: způsob práce, rychlost pásů  

a zvolení způsobu řádkování
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ukládání řádku
Rozkládání a skládání, pozice křídel při otáčení na souvrati, způsob řádkování, počitadlo hodin

Otáčky PTO - 1000 nebo 750 - k upřesnění při objednávce
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Přední tříbodový závěs traktoru nebo zdvih přes  
jednočinný píst (nebo dvoučinný s plovoucí pozicí)

Dvoubodové uchycení (zadní ramena) s otočnými třmeny - Kat. 2 a 3

Minimální požadavky na PTO (kW) - 56 63 71

Minimální požadavky na PTO (k) - 75 85 95

Požadavky na hydrauliku
1 jednočinný okruh s volnou vratkou,  

průtok 45 l/min při tlaku 150 bar  
(průměrně 80-120 bar v závislosti na hmotě)

2 dvoučinné okruhy (1 s plovoucí pozicí)

Požadavky na elektroniku 1 sedmi-pinová zásuvka a 1 tří-pinová ISO zásuvka

Osvětlení signalizace

Váha (kg) 1 140 4 070 4 845 5 120

 de série   volitelná výbava / - není dostupné

Možnosti dovybavení: Vzduchová nebo hydraulická brzdná soustava, hydraulické nastavení výšky, vodící válce, blatníky, LED osvětlení, splazy z otěru-odolné oceli   / MERGE MAXX 440 F: retenční síť, sada 2 ks zpětných zrcátek

SLUŽBY KUHN*

KUHN sos order - Se službou kuhn sos order je zaručena dodávka náhradních dílů po celý rok
KUHN protect+ - Prodloužená garance se službou kuhn protect+!
KUHN i tech - Rychlá a efektivní technická podpora!
KUHN finance - Financování strojů dle potřeb zákazníka!
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KUHN SAS - 4 Impasse des Fabriques - BP 50060 - F-67706 Saverne CEDEX - FRANCE

1. Žací trojkombinace - 2. Žací trojkombinace s kondicionérem - 3. Široko-záběrové obraceče - 4. Čtyř-rotorové shrnovače  
5. Lisy na hranaté balíky - 6. Lisy na válcové balíky - 7. Kombinované lisy - 8. Baličky

Prohlédněte si výběr vysoce výkonných strojů značky KUHN

MyKUHN je online portál pro uživatele strojů KUHN z celého světa. Na MyKUHN se můžete snadno 
zdarma zaregistrovat a získáte tak přístup k technické dokumentaci strojů, které máte na Vaší farmě,  
a k dalším užitečným službám.

CESTA K ÚSPĚCHU!

Více informací o Vašem nejbližším prodejci značky Kuhn naleznete zde: 
www.kuhncenter.cz
Informace uvedené v tomto dokumentu slouží pouze k informačním účelům a nejsou závazné. Naše stroje jsou vyrobeny v 
souladu s předpisy států, do kterého jsou stroje dodány. V naší literatuře mohou být některá bezpečnostní zařízení odstraněna 
pro lepší ilustraci. Za žádných okolností by neměl být stroj v provozu bez patřičných bezpečnostních zařízení uvedených v 
návodech a v pokynech při předání. RESPEKTUJTE PLATNÉ SILNIČNÍ PŘEDPISY A TAKÉ celkovou hmotnost tažného prostředku, 
jeho nosnost a maximální zatížení na nápravu a pneumatiky. Minimální zatížení přední nápravy traktoru musí vždy být v souladu 
s předpisy v dané zemi (v Evropě musí dosahovat minimálně 20% hmotnosti traktoru). Vyhrazujeme si právo změny konstrukce, 
technických údajů nebo materiálů bez dalšího upozornění. Na stroje v tomto dokumentu lze vztahovat alespoň jeden patent a/
nebo průmyslový vzor. Ochranné známky citované v tomto dokumentu mohou být registrované v jedné nebo několika zemích.

S ohledem na ochranu životního prostředí je tento prospekt vytištěný na papír, který neobsahuje chlór.
920 572 CZ - 06.23 - Tištěno ve Francii 2023 KUHN
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